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Test 4 - Realna Stevila

1. Izracunaj: (v5 —2)(vV5+2) — (V2+1)2+ V8 (4)

2. Zapisi resitev kot interval in jo predstavi na premici:
a) x> —3 (2)
b) —2<xz<3 (2)

3. Narisi mnozici A in B, dolo¢i njun presek in unijo in oboje narisi na premici:
A=1[-2,2],B=[-3,1).

(4)
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4. Izrac j: 4/10- - 2— 3
zracunayj O3 55 (3)
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5. Izracunaj: 1ﬁ :0.15 (4)
6. Izracunaj: v32 — /72 + 3v98 (3)
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7. Osebni avto porabi za 280 km dolgo pot 20.3 | bencina.
a) Koliksna je poraba na 100 km? (2)
b) Koliko porabi za 420 km dolgo pot? (2)

8. Cena naraste z 250 € na 275 €, zato pa Se za dodatnih 20 %.
a) Za koliko odstotkov se spremeni prvic? (2)

b) Koliko procentov znasa skupno povisanje? (2)
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9. V razredu je 30 fantov in 10 deklet.
a) Kaksen je relativni delez deklet v razredu? (3)

b) V razred pride Se nekaj fantov in nekaj deklet, tako da se relativni delez fantov poveca za 20 %, relativni
delez deklet pa za 40 %. Kolisen delez fantov je po novem v razredu? (3)

10. Resi neenacbo in resitev predstavi na Stevilski premici:
34+ (x+2)?> (x—3)(x+3)

(3)

Kriterij ocenjevanja:

locena[ 1 [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 ‘
[ % J0—44[45-59]60—74]75—89]90—100 |
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